JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL OPĆINE POKUPSKO
Na temelju članka 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19),  pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pokupsko objavila je Natječaj putem Narodnih novina i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, u Biltenu broj 83 od 29. travnja 2020. godine za prijam u službu:
Višeg stručnog suradnika za EU projekte, na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca. 

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA/TKINJAMA (u daljnjem tekstu: kandidat u odgovarajućem padežu)
Opis poslova radnog mjesta Viši stručni suradnik za EU projekte
· izrađivanje nacrta akata iz djelokruga pripreme i prijave na natječaje
· pisanje i provođenje prijava na natječaje županije i ostalih institucija
· priprema razvojnih dokumenta za Općinu, analiziranje javne politike na EU i nacionalnoj razini koje su povezane s razvojnim projektima
· osmišljavanje i provođenje edukacije i treninga o fondovima, zakladama i drugih institucija te odgovaranje na upite o mogućnostima financiranja projekata iz fondova 
· komunikacija i suradnja s klijentima, partnerima i nadležnim tijelima
· proučavanje, stručno obrađivanje i predlaganje rješenja složenih pitanja i problema iz područja nacionalnih politika, strategija i programa iz područja djelokruga općine
· praćenje i proučavanje međunarodnih propisa i dokumenata iz područja pisanja i/ili provedbe projekata financiranih iz EU fondova te sudjelovanje u izradi prijedloga usklađivanja nacionalnih propisa i dokumenata s međunarodnima
· priprema i izrađivanje elaborata i stručnih materijala,
· praćenje, procjenjivanje, evaluiranje i provođenje programa i projekata iz djelokruga rada
· provođenje i ocjenjivanje natječaja općine

· drugi poslovi po nalogu pročelnika.

Podaci o plaći
Podaci o plaći radnih mjesta propisani su Odlukom o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Pokupsko („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 10/20). Za radno mjesto Viši stručni suradnik za EU projekte propisan je koeficijent 2,330.

Osnovica za izračun plaće utvrđena je Odlukom o utvrđivanju osnovnice za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Pokupsko (Glasnik Zagrebačke županije, br. 28/18), i iznosi  4.597,96 kn. Slijedom navedenog plaću službenika i namještenika čini umnožak osnovice za obračun plaća i koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

Provjera znanja i sposobnosti
Za kandidate prijavljene na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest će se pisano testiranje radi prethodne provjere znanja i sposobnosti. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na natječaj. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na testiranju.
Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje
1. Zakon o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj ) samoupravi (»Narodne novine«, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19),

2. Ustav Republike Hrvatske (»Narodne novine«, br. 56/90, 135/97, 113/00, 28/01, 76/10,  85/10. - pročišćeni tekst i 5/14)

3. Zakon o sustavu državne uprave (»Narodne novine«, br. 66/19)
4. Zakon o uspostavi institucionalnog okvira za provedbu europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u razdoblju 2014-2020 (»Narodne novine«, br.  92/14)

5. Pravilnik o prihvatljivosti izdataka u okviru Europskog socijalnog fonda (»Narodne novine«, br.  149/14, 14/16 i 74/16)
6. Opći uvjeti koji se primjenjuju na projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014-2020.
7. Europa u 12, lekcija, Pascal Fountaine, 2017. https://op.europa.eu/webpub/com/eu-in-12-lessons/hr/
****
PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA
Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće

moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Natječaj.
Po utvrđivanju identiteta, kandidati će pristupiti pisanoj provjeri znanja.
Navedena provjera traje 30 minuta.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.
Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;

· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;

· napuštati prostoriju u kojoj se odvija provjera;

· razgovarati s ostalim kandidatima;
· na bilo koji drugi način ometati koncentraciju ostalih kandidata.
Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo za provedbu Natječaja neće bodovati.
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata sastoji se od pisanog testiranja i intervjua.
Za provjeru znanja  dodjeljuje se najviše 1 bod po pitanju ili ukupno 20 bodova za 20 pitanja; smatra se da su kandidati uspješno položili testove ako su ostvarili najmanje 50% bodova na testiranju; s kandidatima koji uspješno polože testove provesti će se intervju (razgovor), a koji se boduje bodovima od 1-10.
Povjerenstvo za provedbu Natječaja kroz intervju s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju istih za rad u jedinici područne (regionalne) samouprave.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.
Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo za provedbu Natječaja utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu. 

Povjerenstvo za provedbu Natječaja dostavlja pročelniku Izvješće o provedenom postupku, koje potpisuju svi članovi povjerenstva.

Pročelnik donosi rješenje o prijmu izabranog kandidata, koje će biti dostavljeno svim kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja.
Kandidat koji nije zadovoljan rješenjem o prijmu izabranog kandidata može podnijeti žalbu načelniku Općine Pokupsko u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

POZIV ZA TESTIRANJE BITI ĆE OBJAVLJEN, NAJMANJE 5 DANA PRIJE TESTIRANJA, NA WEB STRANICI I OGLASNOJ PLOČI OPĆINE POKUPSKO.
Za vrijeme boravka u prostorijama Općine Pokupsko kandidati su dužni poštivati kućni red i postupati prema uputama službenih osoba.
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