	POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA 

O NACRTU ODLUKE O POREZIMA OPĆINE POKUPSKO
KLASA: 011-02/23-01/11, URBROJ: 238-22-3-23-1

	RAZLOZI DONOŠENJA AKTA
	Na temelju odredbi članka 20. dosadašnjeg Zakona o lokalnim porezima  („Narodne novine“ broj 115/16, 101/17 i 114/22), bilo je propisano da jedinice lokalne samouprave (gradovi i općine) mogu uvesti slijedeće poreze: prirez porezu na dohodak, porez na potrošnju, porez na kuće za odmor i porez na korištenje javnih površina. Pritom, temeljem odredbe članka 42. navedenog Zakona predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave svojom odlukom utvrđuje visinu i nadležno tijelo naplate „lokalnih“ poreza.

Sukladno tome, Općinsko vijeće Općine Pokupsko donijelo je Odluku o općinskim porezima Općine Pokupsko („Glasnik Zagrebačke županije broj 45/17 i 48/19) – u daljnjem tekstu: Odluka o porezima Općine Pokupsko, kojom su utvrđeni općinski porezi te stopa i visina poreza koji pripadaju Općini Pokupsko, sukladno do sada važećim propisima. 

Navedenom Odlukom o porezima Općine Pokupsko propisano je da Općini Pokupsko (u daljnjem tekstu: Općina) pripadaju slijedeći porezi: 

· prirez porezu na dohodak po stopi od 5% (maksimalna zakonska stopa je 10%),

· porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića u ugostiteljskim objektima po stopi od 3% (maksimalna zakonska stopa je 3%),

· porez na kuće za odmor koji se godišnje plaća u iznosu od 1,59 eura po metru kvadratnom korisne površine (maksimalni zakonski iznos 1,99).

Kako bi se omogućilo povećanje fiskalne autonomije jedinica lokalne samouprave u poreznim prihodima i smanjila ovisnost gradova i općina o prijenosima sredstava od države, Hrvatski sabor je dana 28. rujna 2023. godine donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 114/23) te Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 114/23). 

S obzirom na to da su se porez na dohodak i prirez porezu na dohodak, na temelju dosadašnjih zakonskih odredbi u pravilu utvrđivali i plaćali istovremeno, kako bi se porezni sustav pojednostavio na način da se ova dva javna davanja, koja se ubiru zajedno, ujedine u jedno davanje, navedenim Zakonom o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima ukinut je prirez porezu na dohodak, dok je Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak omogućeno jedinicama lokalne samouprave da svojim odlukama samostalno upravljaju visinom stopa godišnjeg poreza na dohodak, kako bi, bez obzira na ukidanje prireza porezu na dohodak, zadržale visinu potrebnih prihoda za ostvarivanje svojih zadaća i nadležnosti, s primjenom od iduće godine.

Budući da je navedenim zakonskim izmjenama, pored ostalog, ukinut prirez porezu na dohodak, sukladno odredbama članka 11. stavaka 1. i 2. Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima Općina Pokupsko je, kao jedinica lokalne samouprave, dužana do 15. prosinca 2023. godine važeću Odluku o porezima Općine Pokupsko na odgovarajući način uskladiti s navedenim zakonskim izmjenama, odnosno iz iste brisati dosadašnje odredbe o prirezu porezu na dohodak, s početkom važenja od 1. siječnja 2024. godine. Ovo usklađenje moguće je provesti izmjenom važeće Odluke ili  donošenjem nove odluke, pri čemu dosadašnja odnosno još uvijek važeća Odluka o porezima Općine Pokupsko ostaje na snazi do 31. prosinca 2023. godine. 

Nadalje, u cilju povećanja autonomije lokalnih vlasti i smanjenja ovisnosti jedinica lokalne samouprave o prijenosima središnje države, kako je već naprijed spomenuto, člankom 8. Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima proširen je raspon u kojem su jedinice lokalne samouprave ovlaštene samostalno propisivati visinu poreza na kuće za odmor po metru kvadratnom korisne površine kuće za odmor, tako da mogući raspon za utvrđivanje visine poreza na kuće za odmor sada iznosi od 0,60 do 5,00 eura po metru kvadratnom korisne površine kuće za odmor (za razliku od dosadašnjeg raspona koji je iznosio od 0,66 do 1,99 eura po metru kvadratnom korisne površine). Slijedom toga, a s obzirom da se dosadašnji zakonski raspon za utvrđivanje visine poreza na kuće za odmor nije mijenjao od 2017. godine, ovim materijalom predlaže se povećanje iznosa poreza na kuće za odmor na 3,00 eura po metru kvadratnom korisne površine kuće za odmor te bi u tom smislu bilo potrebno u važećoj Odluci o porezima Općine Pokupsko izmijeniti odredbu o visini poreza na kuće za odmor kako je predloženo.



	CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA
	Cilj provođenja savjetovanja je upoznavanje javnosti s nacrtom  akta, te prikupljanje mišljenja, primjedbi i prijedloga, kao i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.

	ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA


	Rok za podnošenje mišljenja, primjedbi i prijedloga je od 09.11. do 08.12.2023. godine.



	ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA


	Mišljenja, primjedbe i prijedlozi mogu se dostaviti poštom na adresu: Općina Pokupsko, Trg Pavla Štoosa 15, 10414 Pokupsko  ili na e-mail adresu: nacelnik@pokupsko.hr, procelnik@pokupsko.hr.



	Sukladno odredbama članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka savjetovanja  sastavlja izvješće  u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz savjetovanja te ga objavljuje na službenoj stranici. 


