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OPĆINA POKUPSKO
Jedinstveni upravni odjel

KLASA:402-08/20-01/02
URBROJ: 238-22-1-20-3
Pokupsko, 03.01.2020.godine
Javni natječaj za financiranje godišnjeg programa/projekta udruga u području razvoja gospodarstva Općine Pokupsko za 2020. godinu
Upute za prijavitelje

Datum objave natječaja: 03. siječnja 2020.
Rok za dostavu prijava: 10. veljače 2020. godine do 12:00 sati
u Jedinstveni upravni odjel Općine Pokupsko, u zatvorenoj omotnici na koji način se dostavlja (poštom ili osobno)

OPIS PROBLEMA ČIJEM SE RJEŠAVANJU ŽELI DOPRINIJETI OVIM NATJEČAJEM
Općina Pokupsko jedinica je lokalne samouprave koja zadovoljavanje potreba svog stanovništva rješava većinom vlastitim resursimma, međutim dio potreba lokalnog stanovništva nastoji zadovoljiti upravo u suradniji s mještanima Općine organiziranim u udruge i druge oblike organiziranja, dajući im na raspolaganje dio javnih prihoda Općine Pokupsko za provođenje aktivnosti koje će pomoći razvoju Općine i povečavanju kvalitete življenja svih mještana.

Općina Pokupsko posjeduje zadovoljavajući broj gospodarskih udruga vezane uz turizam i ruralni razvoj, očuvanje okoliša, biološke raznolikosti i krajobraza.
CILJEVI NATJEČAJA I PRIORITETI ZA DODJELU SREDSTAVA 
Natječajni postupak provodi se u skladu sa Zakonom o udrugama (Narodne novine, broj 74/14), Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine, broj 26/15) i Pravilnikom o financiranju udruga koje djeluju na području Općine Pokupsko (KLASA:402-08/18-01/01, URBROJ:238-22-1-18-1).
Cilj programa javnih potreba je ostvarenje programa za gospodarske udruge s područja Općine Pokupsko kojima će se postići ciljevi iz razvojnih dokumenata.

Sredstva za (su)financiranje provedbe programa gospodarskih udruga osiguravaju se u općinskom proračunu iz općih poreznih prihoda.

Natječajni postupak provodi se u skladu sa standardima financiranja programa udruga iz javnih izvora propisanima Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine, broj 26/15).

Opći cilj ovog natječaja je promoviranje turizma i ruralnog razvoja na području Općine Pokupsko.
Specifični cilj ovog natječaja je razviti i provesti učinkovite i održive aktivnosti koje će pridonijeti razvoju turizma i ruralnog razvoja, osvijestiti pučanstvo o vlastitim razvojnim mogućnostima, poticati stvaralaštvo i  poduzetništvo, te podići područnu samosvijest.
Prioriteti za dodjelu sredstava su razne projektne aktivnosti kojima se unaprjeđuje kvaliteta života djece, mladeži i svih stanovnika Općine kroz provođenje raznih aktivnosti  održivog razvoja,  a koje su usmjerene na sljedeća prioritetna područja:

· jačanje kapaciteta udruga za rad sa osobama s invaliditetom, djeci i njihovim obiteljima, mladima i starijim osobama
· sudjelovanje u zaštiti okoliša (identifikacija onečišćivača rijeke Kupe i njenih pritoka i sprječavanje daljnjeg onečišćenja, ekološka sanacija i revitalizacija rijeke, prevencija budućih zagađenja, očuvanje ekoloških i prirodnih bogatstava)
· promicanje održivog razvoja gospodarstva (uređenje infrastrukture, uređenje toka rijeke Kupe – plovnost);

· pružanje pomoći u radu drugih institucija (jedinica lokalne i regionalne samouprave, organizacija civilnog društva, javnih ustanova i dr.) koje djeluju na području sliva rijeke Kupe, 

· organiziranje stručnih i edukativnih predavanja, radionica, okruglih  stolova, seminara, tečajeva, gospodarskih manifestacija, izložbi i koncerata čiji su nositelji članovi udruge.

PLANIRANI IZNOSI I UKUPNA VRIJEDNOST NATJEČAJA
 Za financiranje projekata u okviru ovog Natječaja u proračunu Općine Pokupsko planirana su financijska sredstva u ukupnom iznosu od 286.000,00 kuna.
Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može ugovoriti po programu je 1.000,00 kuna.

Najveći  iznos financijskih sredstava koji se može ugovoriti po programu je 286.000,00 kuna.

Projekti se mogu financirati u 100% iznosu ukupnih prihvatljivih troškova projekta, pri čemu potencijalni prijavitelji i partneri nisu dužni osigurati sufinanciranje iz vlastitih sredstva. U slučaju da se predmetni projekt/program ne financira u 100% iznosu iz proračuna Općine Pokupsko, udruga je dužna osigurati preostali iznos do punog iznosaprojekta/programa. 

Isti prijavitelj može podnijeti prijavu za više programa/projekata .
Program se prijavljuje s rokom provedbe do 12 mjeseci, u periodu od 1. siječnja 2020. do 31. prosinca 2020. godine.

FORMALNI UVJETI NATJEČAJA
Prihvatljivi prijavitelji:

Pravo podnošenja prijave projekata/programa imaju gospodarske udruge čiji su ciljevi i djelatnosti usmjereni ka zadovoljavanju javnih potreba stanovnika Općine Pokupsko u području gospodarstva (turizam i ruralni razvoj, očuvanje okoliša, biološke raznolikosti i krajobraza, organizacije i poslovanja poljoprivrednih proizvođača te ruralnog razvoja).

Za provođenje projekta/programa nije obvezno partnerstvo, međutim ono se preporučuje iz razloga što je intencija Općine Pokupsko međusobno povezati organizacije i potaknuti ih na međusobnu suradnju i osmišljavanje zajedničkih aktivnosti.
Prijavitelj može djelovati u partnerstvu s najmanje jednom udrugom s područja Općine Pokupsko. Partneri moraju zadovoljiti sve uvjete prihvatljivosti koje vrijede i za prijavitelja. Prijavitelj i partner prijavi trebaju priložiti popunjenu, potpisom odgovorne osobe, te pečatom ovjerenu Izjavu o partnerstvu. Izjavu popunjava i potpisuje svaki od partnera pojedinačno i mora biti priložena u izvorniku. 

Prilikom prijave potrebno je voditi računa o tome da je partnerstvo utemeljeno na međusobnim odnosima, na dogovoru ili eventualnom ugovoru o međusobnim pravima i obvezama i da svaki loš odabir partnera u projektu može donijeti u pitanje realizaciju aktivnosti i ostvarenje zacrtanih ciljeva. Općina Pokupsko potpisuje Ugovor izsključivo s prijaviteljem progama/projekta kojeg u konačnici smatra odgovornim za kavalitetnu provedbu progtama/projekta te namjensko trošenje sredstava i redvito izvještavanje. 
Općina Pokupsko će dodjeljivati sredstva za financiranje programa i projekata udrugama, potencijalnim korisnicima (u daljnjem tekstu: Korisnici) uz uvjet da:

a) su upisani u odgovarajući Registar;

b) su registrirani kao udruge, zaklade, ustanove ili druge pravne osobe čija temeljna svrha nije stjecanje dobiti (organizacije civilnoga društva )

c) su se svojim statutom opredijelili za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima promiču uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonom;

d) su uredno ispunili obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz proračuna Općine Pokupsko i drugih javnih izvora;

e) nemaju dugovanja s osnove plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanje poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunu Općine Pokupsko;

f) te uredno predaju sva izvješća Općini Pokupsko i drugim institucijama.

Da bi prijava i program udruge mogao biti uvršten u program javnih potreba u gospodarstvu predlagatelj mora podnijeti prijavu na posebnim obrascima koji se mogu preuzeti na mrežnim stranicama Općine Pokupsko www.pokupsko.hr
Uz gore navedene obrasce, prijavitelji su obvezni dostavi i sljedeću dokumentaciju:

a) financijski izvještaj udruge i to:

– za obveznike dvojnog knjigovodstva: preslika godišnjeg Izvještaja o prihodima i rashodima, Bilanca i Bilješke uz financijske izvještaje za prethodnu kalendarsku godinu;

– za obveznike jednostavnog knjigovodstva: Odluka o vođenju jednostavnog knjigovodstva i primjeni novčanog računovodstvenog načela usvojena od zakonskog zastupnika podnositelja i Godišnji financijski izvještaj o primicima i izdacima za prethodnu kalendarsku godinu

Napomena: predlagatelji programa/projekata/manifestacija koji podnose prijavu do 28.02.2020. godie, ukoliko nemaju presliku financijskog izvješća za 2019. godinu, ostavljaju presliku gore navedenog izvještaja za 2018. Godinu.
b) preslika ovjerenog statuta udruge nositeljice programa ili projekta

c) dokaz o sufinanciranju programa ili projekta od jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave ili nekih drugih izvora sufinanciranja ako je sufinanciranje iskazano u obrascu proračuna programa ili projekta (preslika odluke i/ili ugovora o sufinanciranju)

d) izjava o nekažnjavanju ovlaštene za zastupanje udruge (koja je potpisala obrasce za prijavu programa ili projekta i koja je ovlaštena potpisati ugovor o financiranju) i voditelja programa ili projekta, a koje se dostavlja najkasnije prije potpisivanja ugovora o financiranju programa ili projekta

Napomena:

Potvrdu o nepostojanju duga prema Općini Pokupsko nije nužno dostavljati jer će stanje duga po službenoj dužnosti utvrditi Jedinstveni upravni odjel Općine Pokupsko.

Neprihvatljivi prijavitelji

Pravo prijave na natječaj nemaju:

1. ogranci, podružnice i slični ustrojbeni oblici udruga koji nisu registrirani sukladno Zakonu o udrugama;

2. udruge koje nisu upisane u Registar neprofitnih organizacija;

3. udruge koje su nenamjenski trošile prethodno dodijeljena sredstva iz Programa javnih potreba u gospodarstvu Općine Pokupsko (nemaju pravo prijave sljedeće dvije godine, računajući od godine u kojoj su provodile program);

4. udruge koje su u stečaju;

5. udruge koje imaju dugovanja prema državnom proračunu, proračunu Općine Pokupsko, te drugim javnim tijelima;

6. udruge čiji je jedan od osnivača politička stranka.

TROŠKOVI KOJI ĆE SE FINANCIRATI

Prihvatljivi izravni troškovi

Pod izravnim troškovima podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno povezani uz provedbu pojedinih aktivnosti prijavljenog programa.

Sredstvima Natječaja smiju se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi nastali provođenjem projekta/ programa. Prilikom procjene projekta/programa ocjenjivat će se potreba naznačenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti, kao i realnost visine navedenih troškova.

Prihvatljivim troškovima podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno povezani uz provedbu pojedinih aktivnosti predloženog programa ili projekta:

· Odobrena sredstva financijske potpore korisnik je dužan utrošiti isključivo za realizaciju programa/projekta/manifestacije/inicijative utvrđenog Proračunom i Ugovorom. 

· Sredstva se smatraju namjenski utrošenim ako su korištena isključivo za financiranje prihvatljivih i opravdanih troškova u realizaciji programa utvrđenog ugovorom.

· Svako odstupanje od proračuna bez odobrenja nadležnog upravnog odjela Općine Pokupsko smatrat će se nenamjenskim trošenjem sredstava. Iz sredstava koja se traže za provedbu projekta/programa ne smije se isplaćivati regres ili druge slične naknade zaposlenicima i članovima prijavitelja.

Prihvatljivi troškovi su troškovi koje je imao Korisnik financiranja, a koji ispunjavaju sve sljedeće kriterije: 
· nastali su u razdoblju provedbe programa ili projekta u skladu s ugovorom, osim troškova koji se odnose na završne izvještaje, troškova revizije i troškova vrednovanja, a plaćeni su do datuma odobravanja završnog izvještaja. Postupci javne nabave za robe, usluge ili radove mogu početi prije početka provedbenog razdoblja, ali ugovori ne mogu biti sklopljeni prije prvog dana razdoblja provedbe ugovora. Iznimno, natječajem se može definirati da su prihvatljivi troškovi i troškovi nastali prije raspisivanja natječaja, ukoliko se radi o aktivnostima projekta ili programa tekuće godine koje iz objektivnih razloga ne mogu biti realizirane nakon potpisivanja ugovora. 

· moraju biti navedeni u ukupnom predviđenom proračunu projekta ili programa 

· nužni su za provedbu programa ili projekta koji je predmetom dodjele financijskih sredstava 

· mogu biti identificirani i provjereni i računovodstveno su evidentirani kod Korisnika financiranja prema važećim propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija 

· trebaju biti umjereni, opravdani i usuglašeni sa zahtjevima racionalnog financijskog upravljanja, osobito u pogledu na štedljivost i učinkovitost. 

U skladu s opravdanim troškovima iz prethodnog članka i kada je to relevantno za poštovanje propisa o javnoj nabavi, opravdanim se smatraju sljedeći izravni troškovi udruge i njezinih partnera: 

· troškovi zaposlenika angažiranih na programu ili projektu koji odgovaraju stvarnim izdacima za plaće te porezima i doprinosima iz plaće i drugim troškovima vezanim uz plaću, sukladno odredbama  Pravilnika i Uredbe

· putni troškovi i troškovi dnevnica za zaposlenike i druge osobe koje sudjeluju u projektu ili programu, pod uvjetom da su u skladu s pravilima o visini iznosa za takve naknade definiranima svakim zasebnim natječajem 

· troškovi kupnje ili unajmljivanja opreme i materijala (novih ili rabljenih) namijenjenih isključivo za program ili projekt, te troškovi usluga pod uvjetom da su u skladu s tržišnim cijenama 

· troškovi potrošne robe 

· troškovi podugovaranja 

· troškovi koji izravno proistječu iz zahtjeva ugovora uključujući troškove  financijskih usluga (informiranje, vrednovanje konkretno povezano s projektom, revizija, umnožavanje, osiguranje, itd.). 

Neprihvatljivi troškovi

Iz sredstava se ne smiju isplaćivati dugovi prijavitelja i troškovi kamata, kao ni aktivnosti koje spadaju u redovitu djelatnost prijavitelja (primjerice troškovi održavanja skupštine, upravnoga odbora i slično).

Neprihvatljivim troškovima projekta ili programa smatraju se:

· dugovi i stavke za pokrivanje gubitaka ili dugova;

· dospjele kamate;

· stavke koje se već financiraju iz drugih  javnih izvora;

· kupovina zemljišta ili građevina, osim kada je to nužno za izravno provođenje projekta/programa, kada se vlasništvo mora prenijeti na udrugu i/ili partnere najkasnije po završetku projekta/programa;

· gubitci na tečajnim razlikama;

· zajmovi trećim stranama.

· troškovi reprezentacije, hrane i alkoholnih pića (osim u iznimnim slučajevima kada se kroz pregovaranje s Jedinstvenim upravnim odjelom dio tih troškova može priznati kao prihvatljiv trošak),

· troškovi smještaja (osim u slučaju višednevnih i međunarodnih programa ili u iznimnim slučajevima kada se kroz pregovaranje s Jedinstvenim upravnim odjelom dio tih troškova može priznati kao prihvatljiv trošak).

KAKO SE PRIJAVITI?
Za prijavu na Natječaj prijavitelji moraju popuniti propisane natječajne obrasce i dostaviti svu potrebnu dokumentaciju navedenu u Uputama. Prijavitelji su dužni popuniti sva polja u obrascima.

Potrebno je ispuniti sve tražene podatke, ispisati obrazac, potpisati ga i dostaviti poštom ili osobno u Jedinstveni upravni odjel Općine Pokupsko. Obrasci u kojima nedostaju podaci vezani uz sadržaj programa neće biti uzeti u razmatranje. U slučaju da se određene stavke, odnosno aktivnost ne planira provoditi (kao npr. uključivanje volontera i sl.) uz istu je potrebno upisati N/P (nije primjenjivo). Prostor za odgovora nije ograničen, te u slučaju potrebe za dodatnim prostorom prijavitelj može slobodno dodati retke u tablice ili druge dijelove obrasca.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrasci neće biti uzeti u razmatranje iznimno ako udruga nema mogućnosti iste ispisati računalom. 
Ako obrazac prijave programa/projekta sadrži navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom. 

Prijava se smatra potpunom ukoliko sadrži sve prijavne obrasce i obvezne priloge kako je zahtijevano u Odluci o raspisivanju i provedbi javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga u području gospodarskihh aktivnosti Općine Pokupsko za 2020. godinu:
· Obrasce za prijavu programa/projekata (prijavni obrazac),

· Obrazac proračuna programa ili projekta,

· Obrzaca izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja,

· Obrazac izjave o partnertsvu (ako je primjenjivo).

 GDJE POSLATI PRIJAVU 
Obvezne obrasce i propisanu dokumentaciju potrebno je poslati u papirnatom obliku te dostaviti u 1 (jednom) primjerku. Prijava u papirnatom obliku sadržava obvezne obrasce vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje i ovjerene službenim pečatom prijavitelja. 

Navedenu tiskanu natječajnu dokumentaciju potrebno je dostaviti u zatvorenoj omotnici, preporučeno poštom na adresu ili osobno u jedinstveni upravni odjel Općine Pokupsko: 

OPĆINA POKUPSKO
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
POKUPSKO 25a, 10414 POKUPSKO

Na vanjskome dijelu omotnice potrebno je istaknuti puni naziv i adresu prijavitelja s napomenom: 

„Javni natječaj za financiranje programa/projekata udruga u području gospodarstva – NE

OTVARAJ“

Prijave koje nisu dostavljene na propisani način i ne sadrže svu dokumentaciju koja je propisana Natječajem, neće biti uzete u daljnje razmatranje.

DATUM OBJAVE NATJEČAJA I ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVE

Natječaj je otvoren danom objave na internetskim stranicama Općine Pokupsko od 03. siječnja 2020. godine www.pokupsko.hr).

Rok za prijavu na Natječaj je 10. veljače 2020. godine do 12.00 sati. Sve prijave poslane nakon navedenog roka neće biti uzete u razmatranje. Prijava je dostavljena u roku ako je na prijamnom žigu razvidno da je do toga dana (uključujući i 10.veljače 2019.g.) zaprimljena u jedinstvenom upravnom odjelu Općine Pokupsko ili poslana preporučenom pošiljkom (žig poštanskog ureda).

U slučaju da je prijava dostavljena osobno u jedinstveni upravni odjel, na istu će se naznačiti datum i vrijeme prijave. Ako je prijava dostavljena poštom, vrijedit će datum koji je pečatom naznačen na omotnici.

Obrasci za prijavu zajedno s detaljnim uputama za prijavljivanje nalaze se na internetskim stranicama Općine Pokupsko.

 KOME SE OBRATITI UKOLIKO IMATE PITANJA

Sva pitanja vezana uz natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu elektroničke pošte: nacelnik@pokupsko.hr najkasnije do 24.01.2019. godine.

Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili.

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.
PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA

Procjenu prijavljenih programa provodi POVJERENSTVO.

POSTUPAK ADMINISTRATIVNE PROVJERE

U postupku provjere ispunjavanja formalnih uvjeta natječaja provjerava se:

· je li prijava dostavljena na pravi natječaj ili javni poziv i u zadanome roku

· je li zatraženi iznos sredstava unutar financijskih pragova postavljenih u natječaju ili javnom pozivu

· ako je primjenjivo, je li lokacija provedbe projekta prihvatljiva

· ako je primjenjivo, jesu li prijavitelj i partner prihvatljivi sukladno uputama za prijavitelje natječaja

· jesu li dostavljeni, potpisani i ovjereni svi obvezni obrasci te

· jesu li ispunjeni drugi formalni uvjeti natječaja.

O svim pristiglim prijavama vodi se zapisnik. Sve se prijave urudžbiraju po redu zaprimanja, a osoba zadužena za praćenje prijava na natječaj vodi posebnu evidenciju.

Povjerenstvo za ocjenjivanje je stručno procjenjivačko tijelo koje  sačinjavaju predstavnici Općine Pokupsko. Povjerenstvo ima 3 člana koje imenuje Općinski načelnik sukladno kriterijima utvrđenim Pravilnikom. Svi članovi Povjerenstva dužni su potpisat izjavu o nepristranosti i povjerljivosti.

Prijave projekata/programa koje ne udovoljavaju uvjetima Natječaja (zakašnjele prijave, prijave koje ne sadrže svu natječajnu propisanu, potpisanu i ovjerenu dokumentaciju ili prijava podnesena na neki drugi način odnosno suprotno uvjetima iz Natječaja), neće se razmatrati, o čemu će prijavitelji biti obaviješteni pisanom obavijesti u roku od osam (8) radnih dana s naznakom razloga zbog kojih prijava ne zadovoljava propisane uvjete Natječaja.

Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na formalne uvjete Natječaja, Povjerenstvo izrađuje popis svih prijavitelja koji su zadovoljili formalne uvjete, čije se prijave stoga upućuju na procjenu kvalitete, kao i popis svih prijavitelja koji nisu zadovoljili formalne uvjete Natječaja.

Prijavitelji koji nisu zadovoljili propisane uvjete Natječaja mogu uložiti prigovor u roku od osam (8) dana od primitka obavijesti. O prigovoru odlučuje Načelnik u roku od 3 dana od dana zaprimanja prigovora.

 POSTUPAK OCJENE KVALITETE PROGRAMA 

Povjerenstvo daje ocjenu kvalitete programa i prijedlog za financijsku potporu.

Razmatraju se samo oni projekti koji su udovoljili propisanim uvjetima Natječaja. 

Svaka prijava ocjenjuje se temeljem kriterija za vrednovanje projekta.

Kriteriji za vrednovanje projekta:

I. Nastupi  i natjecanja 

Na  općinskom  nivou 




       

1  bod

Na županijskom nivou 




       
3  boda

Na  državnom  nivou 





       
7 bodova

Inozemna   gostovanja 




       
10 bodova

Broj  nastupa/natjecanja na  pojedinom nivou  množi  se osnovnim  brojem  bodova  za  pojedinu razinu.

Kod  vrednovanja  broj  bodova   po ovom  kriteriju uzima se broj  bodova koji  je  ostvaren  za  najvišu  razinu nastupa i/ili natjecanja.

II. Uključenost  djece i  mladih do 18  godina  starosti 

Ukupno uključeno  do  10 – ero djece


      
1  bod

Od  10 – 30 članova 





      
3  boda 

Od 31  do 50  članova  




       
7  bodova 

Više   od  51  člana  





      
10  bodova

III.   Masovnost   članova  udruge: 

Do  10 članova 






1 bod

Od 11 – 30 članova 






3 boda

Od 31 – 50  članova  






5  bodova 

Od 51  - 100 članova  




            

7 bodova

Od 101 članova   na dalje 





10 bodova

IV. Vrijeme  djelovanja   udruge : 

Djelovanje od 1- 3 godina 





1 bod

Djelovanje od 3- 7  godina 





3 boda

Djelovanje od 7- 14  godina 



            

7 bodova

Djelovanje od 14 -  dalje 



           

10 bodova

V. Organizacija  manifestacija  (  takmičenja, sajmova, tribina  , predavanja ) tijekom  godine  koja   su značajna za  Općinu Pokupsko,  a u koju   je uključeno  

Do 50 sudionika






1  bod

Od  51 do 100 sudionika 





3 boda

Od  101 do  200  sudionika 





5 boda

Od 201 do  300  sudionika 





7 boda

Iznad  301  sudionika 





           10 bodova

VI. Značajnost  manifestacije za  Općinu  Pokupsko  (promocija u  bilo kojem  vidu, sportska  natjecanja  i  sl. ) 

- nema  značenja 






0 bodova

- značajno 







3 boda




- vrlo  značajno  






7 bodova

- naročito  značajno






10 bodova

Za  svaki od  propisanih  kriterija, izuzev  kriterija   pod točkom  VI. ,  podnositelj zahtjeva  uz  prijavu  na  javni natječaj dostavlja odgovarajuće  dokaze.

 Ukoliko Povjerenstvo za pojedini dokaz izrazi sumnju  na  terenu i uvidom u  dokumentaciju  podnositelja zahtjeva  izvršit će  provjeru.  Odluka Povjerenstva je konačna. 

Bodove za utvrđeni kriterij pod red. brojem VI.  ocjenu, odnosno  bodove  daje    Povjerenstvo.  Ukoliko  se članovi povjerenstva ne  mogu  dogovoriti   o jedinstvenom  broju  bodova, tada  svaki od  članova daje   svoje  bodove, a  u ukupnom  zbroju  vrednuje    se prosječni  broj  bodova (bodovi  svakog  člana  se  zbroje, te  podijele  sa  brojem    prisutnih  članova  Povjerenstva koje  vrednuje podnijeti  zahtjev). 

 Podnositelj  zahtjeva  kod  podnošenja   prijave   dokaze   prema kojima  se  vrši  bodovanje    prilaže    prema  stanju    31. 12.  godine koja   je  prethodila podnošenju    prijave  na   Javni natječaj.

Broj bodova za pojedinu udrugu / korisnika  izračunava se na način da se svi bodovi  iz  ovog članka zbroje i  na  taj  način utvrđuje   ukupni  ostvareni  broj  bodova.

Udruga  koja je ostvarila  najveći  broj  bodova nalazi  se na   prvom  mjestu  liste, a   sa  najmanjim  brojem  bodova na  zadnjem  mjestu i to za  svaku  kategoriju.

OBAVIJEST O DONESENOJ ODLUCI I DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA

Svi prijavitelji čije su prijave ušle u postupak ocjene, biti će obaviješteni o donesenoj odluci o dodjeli financijskih sredstava projekta u sklopu Natječaja. 

U slučaju da prijavitelj nije ostvario dovoljan broj bodova, obavijest mora sadržavati razloge za dodjelu manje ocjene od strane Povjerenstva. 

Prije konačnog potpisivanja ugovora s korisnikom sredstava, a temeljem procjene Povjerenstva, davatelj može tražiti reviziju obrasca proračuna kako bi procijenjeni troškovi odgovarali realnim troškovima u odnosu na predložene aktivnosti.


Općina Pokupsko će u roku od osam (8) radnih dana od dana donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava, obavijestiti udruge čiji projekti ili programi nisu prihvaćeni za financiranje o razlozima ne financiranja njihovog projekta ili programa, uz navođenje ostvarenog broja bodova po pojedinim kategorijama ocjenjivanja i obrazloženja iz opisnog dijela ocjene ocjenjivanog programa ili projekta.

Prijaviteljima kojima nisu odobrena financijska sredstva može se, na njihov zahtjev, omogućiti uvid u zbirnu ocjenu njihovog programa te ujedno imaju pravo na prigovor na natječajni postupak te eventualno bodovanje nekog kriterija sa 0 bodova, ukoliko udruga smatra da je u prijavi dostavila dovoljno argumenata za drugačije bodovanje, u roku od osam (8) dana od dana primitka obavijesti o rezultatima Natječaja. 

Odluku po prigovoru donosi Načelnik Općine Pokupsko.

Prigovor se ne može podnijeti na odluku o neodobravanju sredstava ili visini dodijeljenih sredstava. 

Općina Pokupsko će ukupna sredstva za financiranje programa sportskih udruga dodijeljenih po ovom Javnom natječaju, doznačiti udrugama Općine Pokupsko, prema dogovorenoj dinamici, a Općina Pokupsko će sa svakim krajnjim korisnikom sredstava (prijaviteljima čiji će programi biti financirani) potpisati ugovor kojim će regulirati prava i obveze potpisnika.

INDIKATIVNI KALENDAR NATJEČAJNOG POSTUPKA

	Faze natječajnog postupka
	Datum

	Objava natječaja
	03.01.2020.

	Rok za slanje prijava
	10.02.2020. do 12h

	Rok za slanje pitanja vezanih uz natječaj
	24.01.2020.

	Rok za upućivanje odgovora na pitanja vezana uz natječaj 
	31.01.2020.

	Rok za provjeru propisanih uvjeta natječaja
	14.02.2020.

	Rok za slanje obavijesti o zadovoljavanju propisanih uvjeta natječaja
	14.02.2020.

	Rok za procjenu prijava koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja
	20.02.2020.

	Rok za objavu odluke o dodjeli financijskih sredstava i slanje obavijesti prijaviteljima
	20.02.2020.

	Rok za ugovaranje
	30.03.2018.


Davatelj financijskih sredstava ima mogućnost ažuriranja ovog indikativnog kalendara. Obavijest o tome, kao i ažurirana tablica, objavit će se na sljedećoj web stranici: www.pokupsko.hr 

POPIS NATJEČAJNE DOKUMENTACIJE 

1.
Javni natječaj,

2.
Upute za prijavitelje,

3.
Obrazac prijave za dodjelu potpore,

4.
Obrazac proračuna, 

5.
Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja, 

6.
Obrazac ugovora, 

7.
Obrazac za ocjenu vrijednosti programa, 

8.
Obrazac za opisni izvještaj, 

9.
Obrazac za financijski izvještaj, 

10.
Izvješće o utrošku sredstava sa prilozima,

11.
Potpisna lista učesnika – izlagača,
12. 
Obrazac izjave o partnerstvu.
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